KARCHER

CnUcoK 3anacHbIX YacTeun
(5.970-799.0) NepeuyeHb 3anacHbiX aetanen HDS 9/18

15.05.2015 www.kaercher.com RU



DE

EN

FR

HINWEISE

Weitere Sprachen:

Diese Ersatztellliste ist in weiteren Sprachen erhaltlich. Sie erhalten diese unter im Bereich Service.

Die Schreibweise der Teilenummer, z.B. 75456380, entspricht der Teilenummer 7.545-638.0.

Mengenangaben:

Die Mengenangaben in der Ersatzteilliste entsprechen den in der Baugruppe verbauten Stlickzahlen der Bauteile.

Meterware:

Ersatzteile welche als Meterware geliefert werden sind auf Einbauldnge selbst zu kirzen. Die Stlickzahlen sind als Mindestbestellmenge =1m angegeben und missen je nach Bedarf
auf weitere volle Meterzahlen erhéht werden.

Versionen! Werknummern:

Sind Versionen oder Werknummern in der Ersatzteilliste angegeben, ist anhand dieser vor Bestellung zu prifen, welches Bauteil fur ihr Gerat verwendet werden muss.
Lackierte Teile:

Bei Bestellungen von lackierten Teilen welche in der Ersatzteilliste nicht in verschiedenen Farben ausgewiesen sind, ist zusétzlich die Farbnummer oder Farbe mit anzugeben.
Technische Anderungen:

Technische Anderungen sowie das Recht der ausschlieRlichen Auswertung unseres geistigen Eigentums behalten wir uns vor.

INSTRUCTIONS

Other languages:

This list of spare parts is also available in other languages. You can get this list from in the Service division.

The designation of the part number e.g. 75456380 is equal to 7.545-638.0.

Quantity details:

The quantity details in the spare parts list correspond to the number of pieces of the component installed in the assembly group.

Piece goods:

Spare parts that are sold as piece goods are to be cut to the desired length. The quantities have been indicated as minimum order quantity =1m and must be rounded off to the full
meter figure depending on your requirements.

Version/ Plant numbers:

If version or plant numbers are mentioned in the spare parts list, then use the same to check before ordering which spare part needs to be used for your appliance.
Painted parts:

While ordering painted parts that are not mentioned in the spare parts list in their colour variations, please mention the colour number or the colour you require.
Technical changes:

We reserve the right to make technical changes as well as the right to exclusive use of our intellectual property.

REMARQUES

Autres langues:

Cette liste de pieces de rechange est disponible en autres langues. Cela est disponible sous dans le menu Service.

La désignation du numéro de piece, par ex. 75456380, correspond au numéro de piéce 7.545-638.0.

Indications de quantité:

Les indications de quantité dans la liste de piéces de rechange corresponde aux nombres de pieces des composant utilisées dans la construction.

Matériel au métre:

Les pieces de rechange qui sont livrées au métre doivent étre raccourcies a longueur souhaitée par 'acheteur méme. Les nombres des piéces sont indiquées en quantité de
commande minimale = 1m et doivent étre augmentés selon le besoin a une chiffre de metre compléte.

Versions/ Numéros d’usine:

Lorsqu’il sont indiquées des versions ou des huméros d'usine dans la liste de pieces de rechange, vous devez vérifier que composant doit étre utilisé pour votre appareil.
Piéces laquées:

Pour commander des pieces laquées,o U les différentes couleurs ne sont pas indiquées dans la liste des piéces de rechange, vous devez indiquer en plus le numéro de la couleur ou
seulement |la couleur.

Modifications techniques:

Nous nous réservons la possibilité des modifications techniques ainsi le droit d'exploitation exclusive de notre proprieté intellectuelle.

CtpaHuua 2




ES

PL

AVVERTENZE

Altre lingue:

Il presente elenco di parti di ricambio € disponibile sul nostro sito Web anche in altre lingue: sotto alla voce “Service”.

L’indicazione del codice pezzo, ad es. 75456380, corrisponde al codice pezzo 7.545-638.0

Indicazioni di quantita:

Le indicazioni di quantita riportate dallelenco “parti di ricambio” corrispondono al numero delle singole componenti contenute nella rispettiva unita.

Merce a metro:

Le parti di ricambio fornite come “merce a metro” devono venire in seguito accorciate alla lunghezza necessaria per il montaggio. La quantita unitaria & indicata come “quantita
minima di ordinazione = 1m” e deve all'occorrenza venire moltiplicata per il numero intero di metri necessari.

Versioni / Numeri di fabbricazione:

Quando I'elenco “parti di ricambio” riporta diverse versioni o numeri di fabbricazione, confrontare la versione o il numero di fabbricazione del ricambio desiderato con quellefi presenti
nell'elenco e indicarla/o al momento dell'ordinazione.

Parti di ricambio verniciate:

Nel caso di ricambi verniciati, se I'elenco parti di ricambio non ne riporta espressamente i diversi colori, al momento dell'ordinazione & necessario indicare anche il colore o il numero
del colore desiderato.

Modifiche tecniche:

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche cosi come il diritto di utilizzo esclusivo della nostra proprieta intellettuale.

INDICACIONES

Otros idiomas:

La lista de piezas de repuesto se puede adquirir en otros idiomas. La puede adquirir en en el area de servicios.
La notacién de los nimeros de las piezas, p.ej. 75456380 corresponde al numero de pieza 7.545-638.0.

Cantidades:

Las indicaciones de cantidades de la lista de piezas de repuesto corresponden al niimero de piezas montadas en el componente.

Mercancia por metros:

Las piezas de repuesto que se suministran por metros se pueden cortar al largo deseado. La unidad minima de pedido es de = 1 m y el numero de metros completos se puede
aumentar seglin necesidad.

Versiones/nimeros de fabrica:

Si se indica la version o nimero de fabrica en la lista de piezas de repuesto, se debe comprobar en ella la pieza a usar para su aparato antes de realizar el pedido.

Piezas lacadas:

Al realizar pedidos de piezas lacadas que no estén indicadas en los diferentes colores en la lista de piezas de repuesto, se debe indicar también la referencia del color o el color.
Modificaciones técnicas:

Reservados los derechos de realizar modificaciones técnicas y aprovechar nuestra propiedad intelectual.

WSKAZOWKI

Pozostate jezyki:

Ta lista czesci zamiennych jest dostepna w takze w innych jezykach. Moga ja Panstwo pobrac ze strony w dziale Serwis.

Sposéb zapisywania humeru czesci, np. 75456380, odpowiada numerowi czesci 7.545-638.0.

Dane ilosci:

Dane ilosci podane w liscie czesci zamiennych odpowiadajg liczbie sztuk podzespotéw tworzacych dany modut.

Towar sprzedawany na metry:

Czesci zamienne dostarczane jako towar sprzedawany na metry po zamontowaniu nalezy samodzielnie skréci¢ do potrzebnej dtugosci. Liczba sztuk podana jest jako minimalna ilos¢é
zamowienia =1m i w zaleznosci od potrzeb zwieksza sie ja o kolejne petne metry.

Wersje/ Numer zaktadu:

Jezeli w liscie czesci zamiennych podane sa wersje lub numery zakladu, przed zaméwieniem na ich podstawie nalezy sprawdzic¢, ktory podzespét stosuje sie w Panstwa urzadzeniu.
Czesci lakierowane:

W przypadku zaméwien czesci lakierowanych, ktdre w liscie czesci zamiennych nie podano w wielu kolorach, nalezy dodatkowo zaznaczyé nr koloru lub kolor.

Zmiany techniczne:

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych oraz wytacznego wykorzystywania naszej wiasnosci intelektualnej.

CtpaHuua 3




RU

YKA3AHUA:

Apyrue Asbiku:

[aHHbIA CNMCOK 3anacHbIX YacTel Takke [OCTYNeH Ha Apyrux a3bikax. Bel HalkaeTe ero Ha caiTe www. kaercher.com B pasfene Service

MapknpoBKa Homepa geTanu, Hanpumep, 75456380, cooTeeTcTByeT HoMepy AeTanum 7.545-638.0.

YKkazaHue KonuvecTea:

KonuyecTeeHHEIe AaHHbLIE B CUCKE 3anacHLEIX YacTel COOTBETCTBYIOT YMCIY KOMMNOHEHTOB, BXOASALLUX B COCTaB Y3MoB.

ToBap, NnpogaBaeMblil Ha MeTpbl:

3anacHble YyacTu, NPoJAKLLMECH HA METPLI, HEOBXOAMMO 0BpesaTh A0 HYXHOR ANMWHLL. YWUCro U3Jenui yKasaHo B BUAE MUHUMANBHOTO o beMa 3akasa = 1M W WX KONUMYEecTBO
MOXHO OKPYITUTE f0 TpebyeMmoro no mepe HeobXoAUMOCT .

BapuaHTel ucnonHeHUA/3aBOACKUE HOMEpa:

Ecnun BapuaHThl UCNOMHEHWA UMK 3aBOACKME HOMEpPa yKa3aHbl B CIUCKE 3anacHbIX YacTel, TO Nepef 3akas’oM HeobXofMMOo NPOBEPUTh, Kakas AeTarnb NoAXoAuT AnsS Ballero
yCTpoiicTea.

JNaknpoBaHHbIe geTanu:

[py 3aKkaze NakMpoBaHHbLIX JETaNeld, BAPUAHTLI PACLBETKW KOTOPLIX HE YKAa3aHbI B CMIMCKE 3AMACHLIX YacTer, HeoBX0AMMO JOMNOMHUTENBHO YKa3aTk HOMEP LBETA UMK HeoBXOAMMEIRA
ANA Bac LBeT.

TexHUYecKUe NSMeHeHUA:

Mbl ocTaBnaemM 3a cobol NpaeBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHUS, a TAKKE NPABO HA UCKMIOUNTENBHOE NCMONBb3OBAHWE HALLEeR MHTEeNNekTyanbHOR coBCTBEHHOCTY.

CtpaHuua 4




Copep>xaHue

MepeudeHb 3anaCHbIX BETANMEM HDS /18 (5.070-790.0) ... ...ttt ettt ettt ettt ettt e e et et et ettt e e et aeta e e et et st ee et nee st eeeta e e e s neesa s e e et eeeta s e e et ee et b ee e b ne e et e e et e e e eb e e e b e e e et e e e b e e e eaneeabeaebnnaees 7

10 Kopnyc
LLKOPIYC, i .9
30 Komni.MoaepHU3aumu fepxaTtesb Mablil (2.882—691.0)” . 12
6 MNepeyeHb 3anacHbIx AeTanein Habop ans nepe 1 3
10 Habop ans nepeobopyaoBaHus AepxaTens KOT 1 4

12 HuKHSAS YacTb,

20 HacocHbIn arperaTt
21 MonoBKa uunMHapa

12 MopLeHb B cbope (4.553-198.0).

30 KnanaH B cbope (4.580—581.0)_ .

34 MopuweHb B cbope (4.553-197.0)
40 KnanaH B c6ope (4.580-594.0)
100 K34 k nomne (2.885-035.0)

Lo e
L O = Lok 1811 1= H PSPPI
50 TonnuBHbIA Hacoc
60 dnekTponpnbOpHLIV WKad,,
70 MNpOTO4YHBIN HarpeeaTeb,,

71 Kpbilwka ropenkun

74 HarpeBaTenbHbIi 3MEEBMK
75 HarpeBaTefibHblii 3MEEBUK
76 HarpeBaTenbHbI 3MeeBUK

77 HarpeBaTenbHbIi 3MEEBUK
78 OcHOBaHMe ropesku

90 3aWUTHbIN 610K .,
100 MpuHagnexHocTn
101 Py4HOI NMCTONET-pacnbIINTENb

1 MuctoneT (4.775-463.0)

CtpaHuua 5



Copep>xaHue

4 MoBOPOTHbIN perynsTop 416 n (4.775-470.0) 98

8 CORAMHUTNIBHBIA SNEMEHT B CO0DE (4:427-215.0) ||| || ..\ ittt iiuteeessateeesessauteeeessstbaeeessautaeeeesaabeeeeessatbeeeeeaasteeeeeaasteeee e et b ee e e s aaateee e e s aaseeeee 4 4asbeeeeeame b ee e e e nan b e ee e e s et e e e e e aantbee e e e aas e ee e e s Hae b eeeeeaaebbeeeennbeeeeesnebbeeesanntbeenenns 100
13 Poiyar B cb6ope (4.481-209.0)

102 Py4HoOW NUCTONET-pacnbiInTeNb Loa

R e e TR 106
4 Muctonet (4.775-466.0)
60 AnanTep anst nuHuM (4.421-739.0) 110

9001 CoeanHUTENbHbIA 3nemMeHT B cbope (4.427-215.0) 1 12
9002 Poivar & c6ope (4.481-209.0) 114
8 CoeMHUTENbHBI 3n1eMeHT B cbope (4.427-215.0) 116

13 Puiyar B cbope (4.481-209.0) 118

15 ApanTep ans amHum (4.421-739.0)

103 CTpyiHas Tpybka 122

1 CtpyiiHas Tpy6ka ansa 3ameHsbl (4.760-660.0) 124

B T oy g o e RO 074

CtpaHuua 6



MepeueHb 3anacHbix petanen HDS 9/18 (5.970-799.0)

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua
10 Kopnyc 1.000 ST
20 HacocHbln arperat 1.000 ST
30 MoTop 1.000 ST
40 Bo3gyxonyska 1.000 ST
50 TonAMBHLIN Hacoc 1.000 ST
60 SneKkTponpubopHbIA WKad 1.000 ST
70 MpoToYHbIN HarperaTeb 1.000 ST
80 MonnaBKOBbLIV KlanaH 1.000 ST
90 3aWmnTHbINA 610K 1.000 ST
100 [lpuHapnexHocTn 1.000 ST
110 [laHeNb MHCTPYMEHTOB 1.000 ST

CtpaHuua 7



10 Kopnyc

Mo3. OOGo3HaueHue KonumyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe
11 Kopnyc 1.000 ST

12 HWXHAA YacTb 1.000 ST

13 BapabaH 015 HAMOTKW WaHra 1.000 ST VERSION 1

14 BapabaH 0ns HaMOTKW LWWnaHra 1.000 ST VERSION 2

CtpaHuua 8



11 Kopnyc

CtpaHuua 9



11 Kopnyc

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe
1 7.303-069.0 BMHT M 8x25-ST-R3R (IN6RD) 2.000 ST
2 5.321-830.0 CKonb3sLan pykoaTKa JieBas 1.000 ST
3 5.321-831.0 Ckonb3awas pyyka npasas HDS 10/20 1.000 ST
4 7.303-209.0 BMHT 6x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST
5 5.501-070.0 OTKMAHasa KpbllWKa 2.000 ST
6 5.317-228.0 OTkngHonm 6ont 2.000 ST
7 5.317-291.0 BonTt 2.000 ST
X-X 8 4.066-379.0 Kpebiwka B cbope HDS 1218 1.000 ST
9 7.303-086.0 BUHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST
10 5.033-381.0 Mpocunb HDS 13/20 1.000 ST
11 7.303-106.0 BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 1.000 ST
X 13 5.033-344.0 Kpbiwka DGT HDS 13/20 1.000 ST
14 5.332-236.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST
15 5.316-318.0 Bont 1.000 ST
16 5.424-139.0 KpenneHue conna 2.000 ST
17 5.314-143.0 LLITndT KpenneHne cTpyriHas Tpybka 4.000 ST
18 6.303-497.0 BMHT M8x35-8.8-A2E (IN6RD) 2.000 ST
19 7.312-277.0 Lllanba 8-200HV-A2E ISO7093-1 2.000 ST
X-X 20 6.362-377.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHums 38,0 X 2,0-NBR 1.000 ST
21 5.425-495.0 CoepuHuTenbHasa Yactb DGT HDS 13/20 1.000 ST
X-X 22 2.885-055.0 MoHTa)xHasa nnata 1.000 ST
23 5.044-889.0 LNep>xaTenb nnaTbl 1.000 ST
24 5.033-155.0 Kpblwka 1.000 ST
TekcT nosuuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0
25 5.033-113.0 3acnoHka 1.000 ST

CtpaHuua 10



11 Kopnyc

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe
26 5.190-259.0 MnaHka 1.000 ST
27 5.190-000.0 JleHTa 1.000 ST
28 5.317-220.0 bont 2.000 ST
29 5.033-112.0 Awmnk 1.000 ST
30 5.412-015.0 3akpbliBaloLas KpbllKa 1.000 ST VERSION 1
30 2.882-691.0 Komnn.moaepHu3saunm gepxatenb Masbli 1.000 ST VERSION 2
31 6.431-274.0 KPbILLKa OCTHACTKN 1.000 ST
32 5.061-455.0 [eTanb U3 INCTOBOro MeTassia 1.000 ST

CtpaHuua 11



30 KoMmna.MmoaepHusauum gepxxatenb Mmanbin (2.882-691.0)

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua
5 NHCTpYKLUMA MO MOHTaXy Aep)XaTesib HebobLLO 1.000 ST
6 MNMepeyeHb 3anacHbIX geTanen Habop Ana nepe 1.000 ST

CtpaHuua 12



6 NepeyeHb 3anacHbIX AeTanei Habop ans nepe

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua

10 Habop ons nepeobopynoBaHuns gep>xatesb KOT 1.000 ST

CtpaHuua 13






10 Ha6op pnsa nepeobopypoBaHua aep)xxatesb KOT

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

1 7.303-111.0 BnHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST
2 7.312-278.0 Lllan6a 5-200HV-A2E ISO7093-1 4.000 ST
3 6.303-320.0 BunHT M 5x 20-St-R2R 2.000 ST

CtpaHuua 15



12 Hu>XHAA YacTb

CtpaHuua 16



12 Hu>XHAA YacTb

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.111-065.0 PacnopHas BTysiKa 7.000 ST
2 6.435-777.0 MoBopOoTHbLIN poank D 160 1.000 ST
3 7.303-236.0 Bont M 8x60-St-A3E (IN6RD) 4.000 ST
4 6.435-747.0 MOBOPOTHLIN PONNK 1.000 ST
5 7.303-237.0 BvHT M 8x70-St-A3K (IN6RD) 3.000 ST
6 7.303-046.0 BvHT M6x12 -St-R3R (In6Rd) 4.000 ST
7 5.424-136.0 KpenneHue 2.000 ST
8 4.515-263.0 Koneco B cbope 2.000 ST
9 5.392-038.0 Kosnnak koneca 2.000 ST
10 6.343-162.0 CronopHas wanba 2.000 ST
11 7.312-060.0 LLan6a 24-100HV-A3E I1SO 7091 2.000 ST
12 7.303-236.0 Bont M 8x60-St-A3E (IN6RD) 1.000 ST
13 5.105-652.0 CTep>xeHb 1.000 ST

X-X 19 5.263-087.0 HaTs)XHasA YacTb 1.000 ST

TekcT no3muuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0
20 7.303-086.0 BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

TekcT nosuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0

X 21 5.263-088.0 HaTs)XHas 4acTb 1.000 ST

TekcT no3nyun: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0
22 5.064-231.0 Kpbliwka xumMus 2 1.000 ST
23 5.064-221.0 Kpblwka ana xmmmn 1 1.000 ST
24 5.731-039.0 duneTp 1.000 ST
25 5.363-300.0 YNAoTHUTENIbHOE KOJIbLIO 1.000 ST
26 4.064-013.0 Kpbiwka TonameHoro 6aka 1.000 ST
27 4.051-109.0 Pama B cbope 1.000 ST

CtpaHuua 17



12 Hu>XHAA YacTb

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
28 5.027-292.0 Tpy6a py4ka 1.000 ST
29 7.312-277.0 Lllanba 8-200HV-A2E ISO7093-1 1.000 ST
30 5.044-646.0 Ponnkonep>katenb nepenHuin 4.000 ST

TekcT no3muunn: 1.077-851.0

31 7.303-118.0 BuHT 5x40 -A2-70 (IN6Rd) 2.000 ST

TekcT nosuumn: 1.077-851.0

32 7.303-171.0 ByHT 5x80 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

TekcT no3uuun: 1.077-851.0

33 7.303-086.0 BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

TekcT nosuuun: 1.077-851.0

34 5.033-524.0 Ocb 1.000 ST

TekcT no3munn: 1.077-851.0

35 5.515-112.0 Hanpasnsowmnin ponmk 1.000 ST

TekcT nosuuwun: 1.077-851.0

36 5.033-415.0 CKOMb3ALWWA KOHTaKT 1.000 ST

TekcT no3uuun: 1.077-851.0

37 7.312-278.0 LLlanba 5-200HV-A2E ISO7093-1 2.000 ST
38 6.363-443.0 YNnoTHUTENbHOE KoNbLOo 755 2.000 ST
39 5.802-306.0 [epxaTenb kabenb 2.000 ST
40 5.128-511.0 Bannk 6.000 ST
41 5.515-191.0 Ponunk 6.000 ST
42 5.424-137.0 MMOBOPOTHbLIN KPOHLUTENH KpenneHns 2.000 ST
X 43 7.303-107.0 BWHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 2.000 ST

CtpaHuua 18



CtpaHuua 19



13 BapabaH AnA HaMOTKM LUJIaHra

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.776-019.0 BapabaH AnA HaMOTKW LWNaHra nesas rnosioBuH 1.000 ST
2 5.044-849.0 KneTka 2.000 ST
X 3 5.027-295.0 CTepeHb 9.000 ST
4 4.422-103.0 Tpybonposog 1.000 ST
X-X 5 6.363-073.0 Konbuo kpyrnoro ceyeHmnsa 14 x 1,78 1XSR 2.000 ST
6 5.427-310.0 CoepunHuTenbHasA getasb 1.000 ST
X 7 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST
X-X 8 6.363-484.0 YnnoTHuTenbHoe KosbLo 8x2,2mmHNBRShore80 2.000 ST
9 7.306-223.0 BMHT M8x12 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST
10 7.343-018.0 CtonopHoe KoJsbLo 18x1,2-Rf-St DIN 471 1.000 ST
X-X 11 6.363-485.0 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 10x2mm HNBRShore80 1.000 ST
12 5.776-021.0 BapabaH o5 HaMOTKW WNaHra npaBas MnoJsioBu 1.000 ST
13 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 6.000 ST
14 5.776-020.0 bapabaH 419 HaMOTKM WNaHra npaBas rMoJsioBu 1.000 ST
15 4.251-051.0 KpoHLWTEeNnH NOAWNNHUKA KOMMNEKTHbIN 1.000 ST
18 5.251-060.0 KpOHLWITENH NOALINMAHNKA HUXKHAA YacTb 1.000 ST
19 7.303-118.0 BUHT 5x40 -A2-70 (IN6Rd) 2.000 ST
20 2.885-146.0 PeMOHTHbIN Habop 6apabaH 419 HAMOTKM LWIaH 1.000 ST
21 7.314-967.0 Tpyb4yaTbin paspesHon wWTndT 4x35 -St 1SO 1.000 ST
22 7.343-007.0 CtonopHoe kKosbLo 20x1,2-FST-RF DIN 471 1.000 ST
23 5.332-005.0 BuHTOBasa Npy>XuHa 1.000 ST
24 7.303-209.0 BuHT 6x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST
25 7.306-201.0 BUHT 2.000 ST
26 5.762-400.0 3axxum 1.000 ST
27 5.394-853.0 3alWnTHaN oeTanb 1.000 ST

CtpaHuua 20



CtpaHuua 21



14 BapabaH AnA HaMOTKM LUJIaHra

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.776-019.0 BapabaH AnA HaMOTKW LWNaHra nesas rnosioBuH 1.000 ST
2 5.044-849.0 KneTka 2.000 ST
X 3 5.027-295.0 CTepXeHb 11.000 ST
4 4.422-103.0 Tpybonposog 1.000 ST
X-X 5 6.363-073.0 Konbuo kpyrnoro ceyeHmnsa 14 x 1,78 1XSR 2.000 ST
6 5.427-310.0 CoepunHuTenbHasA getasb 1.000 ST
X 7 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST
X-X 8 6.363-484.0 YnnoTHuTenbHoe KosbLo 8x2,2mmHNBRShore80 2.000 ST
9 7.306-223.0 BrvHT M8x12 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST
10 7.343-018.0 CtonopHoe kosbuo 18x1,2-Rf-St DIN 471 1.000 ST
X-X 11 6.363-485.0 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 10x2mm HNBRShore80 1.000 ST
12 5.776-021.0 BapabaH o5 HaMOTKW WNaHra npaBas MnoJsioBu 1.000 ST
13 7.303-108.0 ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 6.000 ST
14 5.776-020.0 bapabaH 419 HaMOTKM WNaHra npaBas rMoJsioBu 1.000 ST
15 4.251-051.0 KpoHLWTEeNnH NOAWNNHUKA KOMMNEKTHbIN 1.000 ST
16 5.251-070.0 3axBaT aussen 1.000 ST
17 5.251-069.0 3axBaT innen 1.000 ST
18 5.251-060.0 KPOHLWTENH NoAWnNNHNKa HMXKHASA 4acTb 1.000 ST
19 7.303-118.0 BuHT 5x40 -A2-70 (IN6Rd) 2.000 ST
20 4.481-263.0 PyKosiTka KOMMNAEKTHbIN 1.000 ST
21 7.314-967.0 Tpy64aTbii paspe3Hon wTugT 4x35 -St 1SO 1.000 ST
22 7.343-007.0 CtonopHoe konbLo 20x1,2-FST-RF DIN 471 1.000 ST
23 5.332-005.0 BuHTOBasA npy>XuHa 1.000 ST
24 7.303-209.0 BuHT 6x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST
25 7.306-201.0 BuHTt 2.000 ST

CtpaHuua 22



14 BapabaH pnA HAMOTKM LUJIaHra

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
26 5.762-400.0 3a)XKnum 1.000 ST
27 5.394-853.0 3awmTHana geTaib 1.000 ST

CtpaHuua 23



20 HacocHbIn arperat

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua
21 FonoBka unnmHApa 1.000 ST
22 MopLueHb 1.000 ST

CtpaHuua 24



21 NNonoBKa UUAUHApa

CtpaHuua 25



21 NNonoBKa UUAUHApa

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.321-579.0 [MoBOpOTHasA pyyka 1.000 ST
2 7.311-002.0 6-rpaHHas ranka M5 -8-A2E ISO 4032 1.000 ST
3 7.307-017.0 YCcTaHOBOYHbIN BUHT M5x40 -St-45H-A2E ISO 1.000 ST
4 5.304-070.0 BWHT € 6-rpaHHON ron0BKOW 1.000 ST
5 7.401-931.0 LLapuk 5 KI3-1.4401 DIN 5401 1.000 ST
6 5.582-121.0 Tapenka KnanaHa 1.000 ST
7 5.404-082.0 Monbin BUHT 1.000 ST
X-X 8 4.440-796.0 LLnanr 1.000 ST
X 9 5.332-444.0 BuHTOBasA npy>uHa 1.000 ST
10 5.584-114.0 Ocb knanaHa 1.000 ST
11 5.311-204.0 6-rpaHHas ravka M22x1,5 1.000 ST
X-X 12 4.553-198.0 MopweHb B cbope 1.000 ST
X 13 6.362-468.0 Konbuo kKpyrnoro ceyeHns B cbope / 1ST.-R 1.000 ST
18 5.583-146.0 BUHT KnanaHa 3.000 ST
X-X 19 6.362-481.0 Konbuo kpyrnoro cevyeHns 14,0 x 2,0-NBR 8 3.000 ST
X-X 20 2.884-512.0 KnanaHsl (3 wT.) 2.000 ST
X-X 21 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro ceyeHns 13,0 x 2,0 6.000 ST
22 4.550-889.0 lonoBka 6710Ka LMANHAPOB 1.000 ST
X-X 23 6.363-536.0 ynaoTHuTenbHoe KonbLo 21x1,5 4.000 ST
24 5.427-416.0 PacnpepnenuTtens noasofa BoAbI 1.000 ST
25 7.306-043.0 BUHT c unnmnHppuyeckon ronoskom M8x30 -8. 4.000 ST
26 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHnsa 13,0 x 2,0 1.000 ST
27 6.362-703.0 Konbuo kpyraoro cevyeHns 6,0 x 1,5 1.000 ST
X 28 5.110-865.0 BTynka 1.000 ST
29 6.362-427.0 Konbuo kpyrnoro cedyennsa 15,0 x 2,0 1.000 ST

CtpaHuua 26



21 NNonoBKa UUAUHApa

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
X-X 30 4.580-581.0 KnanaH B cbope 1.000 ST
31 6.362-853.0 Konbuo kpyrnaoro cevyenns 4,47 x 1,78 1.000 ST
32 5.402-705.0 CoeAVHNTENbHbIN 31eMeHT 1.000 ST
X-X 33 6.363-037.0 ynaotHuTenbHoe Konbuo 1 wT. 4,47X 1,78 2.000 ST
X-X 34 4.553-197.0 MopweHb B cbope 2.000 ST
35 5.115-796.0 LLlan6a 2.000 ST
X-X 36 5.332-268.0 BuHTOBas npy>xuHa 2.000 ST
37 5.411-148.0 Pe3bboBas npobka 2.000 ST
38 5.367-030.0 MembpaHa 2.000 ST
39 5.034-494.0 Pyuka 2.000 ST
X-X 40 4.580-594.0 KnanaH B cbope 1.000 ST
X-X 41 4.744-225.0 BbikntovaTenb 1.000 ST
X-X 42 4.744-224.0 BeikntovaTens B cbope 1.000 ST
43 5.411-504.0 Pe3bboBas npobka 1.000 ST
44 6.362-176.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHns 6,07 x 1,78 1.000 ST
45 6.362-079.0 Konbuo kpyrnoro cedyenunsa 18,0 x 2,5 1.000 ST
X-X 46 5.581-239.0 Cepnno kKnanaHa 1.000 ST
47 6.362-386.0 Konbuo kpyrnoro ce4yeHma 5 x 1,5 1.000 ST
X-X 100 2.885-035.0 K34 k nomne 1.000 ST

CtpaHuua 27



12 NMopweHb B c6ope (4.553-198.0)

CtpaHunua 28



12 NMopweHb B c6ope (4.553-198.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua

X P 6.362-468.0 Konbuo kpyrnoro ce4yeHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST

CtpaHuua 29



30 KnanaH B cbope (4.580-581.0)

CtpaHunua 30



30 KnanaH B cbope (4.580-581.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

6 6.362-427.0 Konbuo kpyrnoro cedeHmsa 15,0 x 2,0 1.000 ST

CtpaHuua 31



34 MopweHb B cbope (4.553-197.0)

CtpaHunua 32



34 MopweHb B cbope (4.553-197.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua

X-X 2 6.363-037.0 YnnoTHuTenbHoe Konbuo 1 wT. 4,47X 1,78 1.000 ST

CtpaHuua 33



40 KnanaH B c6bope (4.580-594.0)

CtpaHunua 34



40 KnanaH B c6bope (4.580-594.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

5 6.362-381.0 Konbuo kpyraoro cevyeHns 13,0 x 2,0 1.000 ST

CtpaHuua 35



100 K34 k nomne (2.885-035.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
X-X 1 2.884-512.0 KnanaHsl (3 wT.) 2.000 ST
X-X 2 4.580-581.0 KnanaH B cbope 1.000 ST
X-X 3 4.580-594.0 KnanaH B cbope 1.000 ST
4 5.034-494.0 Pyuka 2.000 ST
X-X 5 5.115-255.0 Lanba 3.000 ST
X-X 6 5.115-538.0 LLlan6a 3.000 ST
7 5.115-796.0 LLlan6a 2.000 ST
X-X 8 6.362-406.0 Konbuo kpyraoro cevyeHns 33,05 x 1,78 3.000 ST
X 9 6.362-468.0 Konbuo kpyrnoro ce4yeHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST
X-X 10 6.362-481.0 Konbuo kpyrnaoro ceveHns 14,0 x 2,0-NBR 8 3.000 ST
X-X 11 6.362-547.0 Konbuo kpyrnoro cedyennsa 20,0 x 1,5 4.000 ST
X-X 12 6.365-053.0 KomnakTHoe ynnoTHeHne 20x30x6 3.000 ST
X-X 13 6.365-377.0 Konbuo ¢ npoToykon 20x30x6 3.000 ST
X-X 14 6.365-378.0 OnopHoe KoJbLo 3.000 ST

CtpaHuua 36



22 MopLweHb



22 MopLweHb

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
X-X 1 6.288-016.0 TpaHcMuccmoHHoe macno (1 n) 1.000 ST
X 2 5.116-310.0 Lan6a 3.000 ST
X-X 3 5.332-550.0 BuHTOBas npyxuHa 3.000 ST
X-X 4 4.553-279.0 MopLeHb KOMNIEKTHbIN 3.000 ST
5 6.472-331.0 Mpy>XunHHOe cTonopHoe KosbLo 20 3.000 ST
X-X 6 6.362-613.0 Konbuo kpyrsoro cedyeHnsa 101,27 x 2,62 1.000 ST
7 5.061-185.0 Hanpasnswowasa npsMOANHENHOr0 ABVKEHNS 1.000 ST
8 7.306-105.0 BUHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST
9 7.306-155.0 BuHT ¢ umnuHppnyeckon ronoskonm M12x100 - 4.000 ST
X-X 10 6.365-378.0 OnopHoe KoJibLIo 3.000 ST
X-X 11 6.365-377.0 KonbLo c npoTo4ykorn 20x30x6 3.000 ST
X-X 12 6.362-406.0 Konbuo kpyrnaoro ceyeHnsa 33,05 x 1,78 3.000 ST
X-X 13 5.115-538.0 LLanba 3.000 ST
X-X 14 5.112-834.0 BTynka 3.000 ST
X-X 15 6.365-053.0 KomnakTHoe ynnoTHeHne 20x30x6 3.000 ST
X-X 16 5.115-255.0 LLlan6a 3.000 ST
X-X 17 6.365-052.0 KonbLo ¢ npoToykon 20x28x6/8 3.000 ST

CtpaHuua 38



4 MopweHb KOMNAEKTHbIA (4.553-279.0)

CtpaHunua 39




4 MopweHb KOMNAEKTHbIA (4.553-279.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

4 6.472-331.0 Mpy>XMHHOE CTONopHOoe KosbLo 20 1.000 ST

CtpaHuua 40



30 MoTop

CtpaHuua 41



30 MoTop

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM
0 4.623-918.0 Oeuratens B cbope 1.000 ST
1 7.303-049.0 BuvHT M6x25-ST-A3R (IN6RD) 4.000 ST
2 6.401-253.0 LWapukonogwmnnHuk 6305-2Z2 1.000 ST
3 6.343-010.0 PacnopHoe MOHTa>xHoe KoJsibLo 62x10 1.000 ST
X-X 4 7.318-032.0 Mpu3maTnyeckas WnoHKa 6x6x32-C45R DIN 6 2.000 ST
X-X 5 5.063-189.0 Kpblilwka 1.000 ST
X 6 4.070-904.0 Bak ToJsIbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST
7 6.362-722.0 Konbuo kpyrnaoro ceyeHns 28,0 x 3,0 1.000 ST
8 5.411-100.0 Pe3bboBas npobka 2.000 ST
9 6.362-458.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHnsa 11,0 x 2,0 2.000 ST
10  5.767-005.0 Pe31HOBbIN Bydep 4.000 ST
11 7.367-009.0 PaguanbHoe ynnoTHeHue Bana A35x52x7 1.000 ST
12 6.401-405.0 KoHunyecknin ponnkonoawmnHmK 1.000 ST
13 4.120-239.0 Kocas wanba nons 3ameHsbl 1.000 ST
14 5.115-565.0 Lanba 1.000 ST
15 7.312-159.0 3ybyaTas wanba A8,4 1.000 ST
16 7.306-041.0 BuHT ¢ umnuHapunyeckon rososkon M8x20 -8. 1.000 ST
17 7.318-030.0 Mprn3mMaTnyeckas WnoHka 6x6x25-C45R DIN 68 2.000 ST
18 5.061-186.0 KpblilwKa nogwmnnHuka B 1.000 ST
19 5.600-087.0 Kpblaib4aTKa BeHTUNATOPa 1.000 ST
20 5.110-341.0 BTynka 2.000 ST
X-X 21 6.362-579.0 Konbuo kpyrnoro cedyennsa 17,5 x 2,0 4.000 ST
22 5.427-415.0 MNaTpy6ok 2.000 ST
23 7.373-022.0 XomMyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017 4.000 ST
X 24 6.390-320.0 LLnaHr DN 16 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAXKOM

CtpaHuua 42



30 MoTop

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue

KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM

25 5.310-061.0 lanka R 3/42 1.000 ST

26 5.443-224.0 LLinaHrosbIi HUNMEesb 1.000 ZST

27 6.362-078.0 KonbLo kKpyrjoro cevyeHns 13,3 x 2,4 1.000 ST
X-X 28 5.427-432.0 Y3noBsas getalb 1.000 ST
X 29 6.414-141.0 CeT4yaTbIn hUNbLTP 1.000 ST

30 7.303-086.0 BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

31 5.061-621.0 Kopnyc 3n1eKkTprnyeckon Kopobku 1.000 ST

32 5.263-091.0 HaTs>kHasa cTopoHa 6oka CNUHKK 1.000 ST
TekcT nosuunun: 1.077-802.0

32 5.263-086.0 HaTs)xHasa nnactuHa 1.000 ST
TekcT no3nyun: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0

33 5.365-286.0 MpodunnbHoe ynnoTHeHne 1.000 ST

34 6.303-153.0 BuHT M5x15 3.000 ST

35 4.828-010.0 Mopasutens nomex B cbope 1.000 ST
TekcT nosuunun: 1.077-802.0

35 6.661-283.0 MonaBuTenb NoMex 3-XMoJsItoCHbIN 1.000 ST
TekcT no3muuun: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0

36 5.802-261.0 KpenexxHas peTtanb 1.000 ST

37 6.641-270.0 Mnockui wrencens 1.000 ST

38 7.303-106.0 ByHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 2.000 ST
X 39 6.632-334.0 CunnoBOM KOHTaKTOP 1.000 ST
TekcT no3uuunn: 1.077-802.0

39 4.632-002.0 KoHTakTop 24V / 50HZ 1.000 ST
TekcT no3uumm: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0
X 40 2.885-054.0 MoHTa)Hasa nnata 1.000 ST

CtpaHuua 43



30 MoTtop

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue Konuyectso EpmHuua TeKCT CHOCKM
41 5.064-226.0 KpbilKa 31eKTpruyeckom Kopobku 1.000 ST
42 6.649-384.0 Kabenb 2x0,35 350MMm 1.000 ST

CtpaHuua 44



40 Bo3zpyxopnyBka



40 Bo3zpyxopnyBka

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.064-277.0 BHYTpeHHAS YaCTb KPbILIKN 1.000 ST
2 7.303-129.0 BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 4.000 ST
3 7.303-084.0 BUHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd) 14.000 ST
4 5.064-238.0 KpbllKa BeHTUAATOPa 1.000 ST
X 5 7.303-107.0 BvHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 1.000 ST
6 7.312-278.0 LLlan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1 1.000 ST
7 5.606-009.0 Bo3aywHbii knanaH 1.000 ST
X-X 8 5.471-097.0 MydTa TonamBHOro Hacoca 1.000 ST
9 6.304-145.0 BuvHT M6x20 1.000 ST
10 7.312-260.0 LLlanba 6-100HV-A3E I1SO 7094 5.000 ST
X-X 11 7.318-032.0 Mpu3maTnyeckas wWnoHKa 6x6x32-C45R DIN 6 2.000 ST
X-X 12 5.600-084.0 Koneco BeHTUNATOpa 1.000 ST
13 6.303-517.0 CamoHape3atowmn BUHT M6x100 4.000 ST
15 5.379-019.0 Pe3nHoBoe KobLIO 4.000 ST
16 5.605-304.0 Kopnyc BeHTUnATOpa 1.000 ST
17 5.195-252.0 YNNOTHMTENb BEHTUAATOPA 1.000 ST
18 5.075-036.0 3aTBOp 1.000 ST
19 5.692-088.0 Bo3pyxonposop 1.000 ST
20 5.043-056.0 Dep>xaTenb 1.000 ST
21 5.263-094.0 HaTs>kHaa YacTb BO34yxoBoaa 1.000 ST
23 5.116-397.0 LLlan6a 4.000 ST
24 5.263-096.0 HaTs>xKHaa peTanb BO34yXONpoBoaa 1.000 ST

CtpaHuua 46



50 TonaAuBHbLIA Hacoc

CtpaHuua 47



50 TonaAuBHbLIA Hacoc

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM
X 1 6.389-262.0 HakngHas ranka A 4-LL 1.000 ST
X-X 2 6.389-263.0 Bpe3Hoe KosbLo D4 1.000 ST
X-X 3 4.473-032.0 TONAMBHBIN HAacOC TOJILKO A/3aMeHbl 1.000 ST
X 4 6.391-820.0 LnaHr 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAYKOM
5 6.388-559.0 dukcaTop WwaHra 2.000 ST
X-X 6 4.730-123.0 dunbTp B cbope 1.000 ST
X-X 7 6.414-559.0 TonnmBHLIN PUNLTP 1.000 ST
8 5.363-629.0 Mpoknanka 1.000 ST
9 5.365-290.0 BTynka Tonnameo 1.000 ST
X-X 10 6.473-554.0 3MeeBuk Brennstoffpumpe 1.000 ST

CtpaHuua 48



60 dnekTponpubopHbIK WKad

CtpaHuua 49



60 dnekTponpubopHbIK WKad

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

X-X 1 4.686-029.0 TepMmoperynsaTop TO/IbKO A/3aMeHbl 1.000 ST
2 5.820-088.0 Kabenb 1.000 ST
3 6.644-364.0 Knemma 4-XnnbH., 3-MoJIOCH. 1.000 ST VERSION 2
TekcT nosuunn: 1.077-802.0
X 4 6.622-283.0 TpaHchopMaTop YCTPONCTBA yNpaBaeHns 1.000 ST
TekcT nosuuun: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0
4 4.622-015.0 TpaHchopMaTop Ha 3aMeHy 1.000 ST
TekcT nosuunun: 1.077-802.0
5 6.682-881.0 MnaTta TpaHchopmaTopa ToKa 1.000 ST
6 5.033-111.0 Mpocnnb 1.000 ST
X 7 5.324-172.0 Bpawaowasnca pykoaTka 1.000 ST
8 6.630-423.0 MepekntoyaTenb 1.000 ST
9 5.801-141.0 MoHTa)Haa navTa 1.000 ST
TekcT nosuuun: 1.077-851.0
9 5.801-140.0 YCTaHOBOYHasA nauTa 1.000 ST
TekcT nosmuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0
10 6.343-186.0 CtonopHoe konbuo HD 655S 1.000 ST
11 6.649-463.0 Kabenb ¢ 3arnywkon 4x1,5mmB 1.000 ST
TekcT nosuunn: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0
11 6.649-644.0 CoeanHNTENbHBIN Kabeslb KOMMIEKTHLIA 4X2,5m 1.000 ST VERSION 2
TekcT nosuuun: 1.077-802.0
11 6.649-646.0 CoepunHNTENbHLIN Kabenb KOMMAEKTHbIN 4x2,5 1.000 ST VERSION 1
TekcT nosuunun: 1.077-802.0
12 5.802-307.0 Dep>xaTenb kabens 1.000 ST
13 5.263-086.0 HaTs)xHasa nnactuHa 1.000 ST

TekcT no3munn: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0

CtpaHuua 50



60 dnekTponpubopHbIK WKad

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe

13 5.263-091.0 HaTs>xHasa cTopoHa 60Ka CNUHKK 1.000 ST

TekcT nosuunun: 1.077-802.0

14 7.303-106.0 BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 1.000 ST
15 6.641-270.0 Mnockun wrencenb 1.000 ST
16 6.622-286.0 TpaHcdhopmaTop Hanps»xeHus-230V, 50Hz 1.000 ST

TekcT nosuuunn: 1.077-802.0

X-X 16 6.622-275.0 TpaHchopMaTop 3aXKUraHns 1.000 ST

TekcT no3uuunn: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0

17 2.885-110.0 Kabesnb ynpaBieHns KOMMJ. 4J1S 3aMEeHbI 1.000 ST

18 6.649-462.0 Kabenb 4x1,5mmB 1.000 ST

TekcT no3nyun: 1.077-801.0 /-805.0 /-851.0

18 6.649-645.0 Kabenb 4x2,5mmB 1.000 ST

TekcT no3uuunn: 1.077-802.0

19 6.649-383.0 Kabenb 2 X 0,35 700 mMm 1.000 ST
20 5.424-140.0 dukcaTop 1.000 ST
24 6.614-007.0 deppunTOBOE KObLO 1.000 ST

CtpaHuua 51



74./75./76 K2



70 NMpoTo4HbIN HarpesaTesnb

Mos. OGo3HaueHue KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe
71 KpbllKa ropenku 1.000 ST VERSION 1

72 KpblLlKa ropenku 1.000 ST VERSION 2

73 KpbllWKa ropesnku 1.000 ST VERSION 3

74 HarpeBaTesbHbI 3MEEBUK 1.000 ST VERSION 1

75 HarpeBaTesnbHbIi 3MEEBUK 1.000 ST VERSION 2

76 HarpeBaTesnbHbIi 3MEEBUK 1.000 ST VERSION 3

77 HarpeBaTenbHbI 3MeEBUK 1.000 ST VERSION 3

78 OcHoBaHue ropenku 1.000 ST

CtpaHuua 53



71 KpbilLKa ropesku

CtpaHuua 54



71 KpbilLKa ropesku

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe
1 5.423-347.0 TonnusHas Tpybka 1.000 ST
X 2 6.389-262.0 HaknpoHas ravika A 4-LL 1.000 ST
X-X 3 6.389-263.0 Bpe3Hoe konbuo D4 1.000 ST
4 7.311-101.0 6-rpaHHas ravika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
5 7.312-302.0 Mpy>xunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
6 6.647-527.0 Dep>xxaTenb 1.000 ST
X-X 7 4.821-100.0 KoMnnieKT nNpoBoAOB 3aXXUraHUs 1.000 ST
8 7.303-038.0 BUHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST
9 5.654-059.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST
10 4.654-218.0 KpbllKa HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST
11 6.343-165.0 3ybyaToe KonbLo 1.000 ST
12 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
13 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST
X-X 14 6.415-682.0 ®opcyHka 1,35GPH 1.000 ST
15 7.312-304.0 Ynpyras wamba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
16 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
X-X 17 2.638-974.0 KM BocnnamMeHsLWNn 3/1eKTpo L 1.000 ST
18 5.034-834.0 [ep>xxaTenb gaTyvka 1.000 ST
19 4.043-246.0 HepxaTenb 1.000 ST VERSION 1
TekcT nosuunn: 1.077-802.0
20 6.664-052.0 JaT4yuk ceeTa 1.000 ST VERSION 1
TekcT no3uuunn: 1.077-802.0
21 7.303-032.0 BUHT M4x12 -St-R2R (In6Rd) 2.000 ST VERSION 1
TekcT nosuunun: 1.077-802.0
22 7.312-001.0 LLanba 4-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST VERSION 1

TekcT no3nynn: 1.077-802.0

CtpaHuua 55



71 KpbiliKa ropenku

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue

X 23 5.034-982.0 LOep>xaTenb g/poToanemeHTa

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

1.000 ST VERSION 2

TekcT nosuuun: 1.077-802.0

24 6.664-055.0 HaTtyuk HDS 13/20

1.000 ST VERSION 2

TekcT no3nynn: 1.077-802.0

CtpaHuua 56



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

-,
1
|

| @& )

TN /e
(1 0’_.-
:-r.—' 3 \“. .
\\____/

r/"_“\. T
(4}
e r

(1)

CtpaHuua 57



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.662-022.0 KpbllWKa ropenku 1.000 ST
3 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
4 6.343-165.0 3ybyaToe KobLO 1.000 ST
9 7.312-302.0 Mpy>XunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
10 7.311-101.0 6-rpaHHas raika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
11 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST

CtpaHuua 58



72 KpbILLWKa ropesku

CtpaHuua 59



72 KpbILLWKa ropesku

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe
1 5.423-347.0 TonnusHas Tpybka 1.000 ST
X 2 6.389-262.0 HaknpoHas ravika A 4-LL 1.000 ST
X-X 3 6.389-263.0 Bpe3Hoe konbuo D4 1.000 ST
4 7.311-101.0 6-rpaHHas ravika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
5 7.312-302.0 Mpy>xunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
6 6.647-527.0 Dep>xxaTenb 1.000 ST
X-X 7 4.821-100.0 KoMnnieKT nNpoBoAOB 3aXXUraHUs 1.000 ST
8 7.303-038.0 BUHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST
10 4.654-218.0 KpbllWwKa HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST
11 6.343-165.0 3ybyaToe KobLO 1.000 ST
12 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
13 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST
X-X 14 6.415-682.0 ®opcyHka 1,35GPH 1.000 ST
15 7.312-304.0 Ynpyras wawnba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
16 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
X-X 17 2.638-974.0 KM BocnnamMeHSLWNN 3/1eKTPo S, 1.000 ST
18 5.034-834.0 [epxxaTenb faTyuvka 1.000 ST
19 4.043-246.0 lepxaTenb 1.000 ST VERSION 1
TekcT no3nyun: 1.077-802.0
20 6.664-052.0 JaT4ymnk ceeTa 1.000 ST VERSION 1
TekcT nosuunn: 1.077-802.0
21 7.303-032.0 BUHT M4x12 -St-R2R (In6Rd) 2.000 ST VERSION 1
TekcT no3munn: 1.077-802.0
22 7.312-001.0 LLanba 4-200HV-A3E ISO 7089 2.000 ST VERSION 1

TekcT no3nyun: 1.077-802.0

CtpaHuua 60



72 KpbillKa ropenku

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue

X 23 5.034-982.0 Hep>xaTesnb o/poTo3/1€MEHTA

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

1.000 ST VERSION 2

TekcT nosuunun: 1.077-802.0

24 6.664-055.0 OaTuymk HDS 13/20

1.000 ST VERSION 2

TekcT no3nyun: 1.077-802.0

CtpaHuua 61



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

-,
1
|

| @& )

TN /e
(1 0’_.-
:-r.—' 3 \“. .
\\____/

r/"_“\. T
(4}
e r

(1)

CtpaHuua 62



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.662-022.0 KpbllWKa ropenku 1.000 ST
3 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
4 6.343-165.0 3ybyaToe KobLO 1.000 ST
9 7.312-302.0 Mpy>XunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
10 7.311-101.0 6-rpaHHas raika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
11 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST

CtpaHuua 63



73 KpbilliKa ropenku

CtpaHuua 64



73 KpbIlLWKa ropesku

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.423-008.0 Tpy6onpoBoa ToNanBo 1.000 ST
X 2 6.389-262.0 HaknpoHas ravika A 4-LL 1.000 ST
X-X 3 6.389-263.0 Bpe3Hoe konbuo D4 1.000 ST
4 7.311-101.0 6-rpaHHas ravika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
5 7.312-302.0 Mpy>xunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
6 6.647-527.0 Dep>xxaTenb 1.000 ST
X-X 7 4.821-100.0 KoMnnieKT nNpoBoAOB 3aXXUraHUs 1.000 ST
8 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST
9 5.654-059.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST
10 4.654-218.0 KpbllKa HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST
11 6.343-165.0 3ybyaToe KonbLo 1.000 ST
12 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
13 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST
X-X 14 6.415-682.0 ®opcyHka 1,35GPH 1.000 ST
15 7.312-304.0 Ynpyras wamba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
16 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
X-X 17 2.638-974.0 KM BocnnamMeHsLWNn 3/1eKTpo L 1.000 ST
18 5.034-834.0 [epxxaTenb gaTynka 1.000 ST

CtpaHuua 65



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

-,
1
|

| @& )

TN /e
(1 0’_.-
:-r.—' 3 \“. .
\\____/

r/"_“\. T
(4}
e r

(1)

CtpaHuua 66



10 Kpbiwika HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
1 5.662-022.0 KpbllWKa ropenku 1.000 ST
3 6.278-018.0 Ctekno 1.000 ST
4 6.343-165.0 3ybyaToe KobLO 1.000 ST
9 7.312-302.0 Mpy>XunHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST
10 7.311-101.0 6-rpaHHas raika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST
11 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST

CtpaHuua 67






74 HarpeBaTesibHbi 3MeeBUK

Mo3. MartepmanbHbii No O603HauYeHue

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

1 4.652-139.0 KoXyX KOMMNEKTHbIN 1.000 ST
2 6.303-258.0 CamMoHape3atoLwwmin BUHT 3.000 ST
3 4.654-196.0 KpbillKa HanopHOro pesepsyapa 1.000 ST
4 4.663-088.0 BcTaBka ropenku 1.000 ST
5 5.664-256.0 dopcyHKa 1.000 ST
6 4.680-137.0 HarpeBaTenbHbli 3MeeBUK VA 1.000 ST (VA)
TekcT no3uumn: 1.077-805.0

6 4.680-135.0 HarpeBaTesibHbli 3MEEBUK 1.000 ST
TekcT nosumuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

7 7.311-112.0 6-rpaHHas ramka M22x1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST
TekcT no3nyun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

7 7.311-155.0 6-rpaHHan ranka M22x1,5-CuzZn DIN 936 2.000 ST
TekcT nosuunn: 1.077-805.0

8 7.312-276.0 Lllan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1 2.000 ST
9 7.306-090.0 BUHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST
10 5.762-378.0 KoHconb 1.000 ST
11 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 3.000 ST
12 5.044-420.0 [epxxaTenb 3.000 ST
13 6.310-081.0 lanka M8 3.000 ST

CtpaHuua 69






75 HarpeBaTesbHbi# 3MeeBUK

Mo3. MartepmanbHbii No O603HauYeHue

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

1 4.652-139.0 KoXyX KOMMNEKTHbIN 1.000 ST
2 6.303-258.0 CamMoHape3atoLwwmin BUHT 3.000 ST
3 5.654-051.0 KpbllWKa HaMopHbIAN pe3epByap 1.000 ST
4 4.663-088.0 BcTaBka ropenku 1.000 ST
5 5.664-256.0 dopcyHKa 1.000 ST
6 4.680-137.0 HarpeBaTenbHbli 3MeeBUK VA 1.000 ST (VA)
TekcT no3uumn: 1.077-805.0

6 4.680-135.0 HarpeBaTesibHbli 3MEEBUK 1.000 ST
TekcT nosumuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

7 7.311-112.0 6-rpaHHas ramka M22x1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST
TekcT no3nyun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

7 7.311-155.0 6-rpaHHan ranka M22x1,5-CuzZn DIN 936 2.000 ST
TekcT nosuunn: 1.077-805.0

8 7.312-278.0 LLlan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1 2.000 ST
9 7.303-038.0 BnHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST
10 5.762-378.0 KoHconb 1.000 ST
11 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 3.000 ST
12 5.044-420.0 [epxxaTenb 3.000 ST
13 6.310-081.0 lanka M8 3.000 ST

CtpaHuua 71



76 HarpeBaTesbHbi# 3MeeBUK

CtpaHuua 72



76 HarpeBaTesbHbi# 3MeeBUK

Mo3. MartepmanbHbii No O603HauYeHue

KonuuyectBo EpuHuua CBepeHus o BapuaHTe

1 4.652-139.0 KoXyX KOMMNEKTHbIN 1.000 ST
2 6.303-258.0 CamMoHape3atoLwwmin BUHT 3.000 ST
3 5.654-051.0 KpbllWKa HaMopHbIAN pe3epByap 1.000 ST
4 4.663-088.0 BcTaBka ropenku 1.000 ST
5 5.664-256.0 dopcyHKa 1.000 ST
6 4.680-137.0 HarpeBaTenbHbli 3MeeBUK VA 1.000 ST (VA)
TekcT no3uumn: 1.077-805.0

6 4.680-135.0 HarpeBaTesibHbli 3MEEBUK 1.000 ST
TekcT nosumuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

7 7.311-155.0 6-rpaHHas ranka M22x1,5-CuzZn DIN 936 2.000 ST
TekcT no3nyun: 1.077-805.0

7 7.311-112.0 6-rpaHHas ravka M22x1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST
TekcT nosuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0

8 7.312-278.0 LLlan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1 2.000 ST
9 6.303-320.0 BUHT M 5x 20-St-R2R 2.000 ST
10 2.882-691.0 Komnn.mogepHu3auum gepxxatesb Masbln 1.000 ST
11 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 3.000 ST
12 5.044-420.0 [epxxaTenb 3.000 ST
13 6.310-081.0 lanka M8 3.000 ST
14 7.303-111.0 BnHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

CtpaHuua 73



10 Komnn.mopepHusauum gep>xatesb Manbin (2.882-691.0)

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua
5 NHCTpYKLUMA MO MOHTaXy Aep)XaTesib HebobLLO 1.000 ST
6 MNMepeyeHb 3anacHbIX geTanen Habop Ana nepe 1.000 ST

CtpaHuua 74



6 NepeyeHb 3anacHbIX AeTanei Habop ans nepe

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua

10 Habop ons nepeobopynoBaHuns gep>xatesb KOT 1.000 ST

CtpaHuua 75






10 Ha6op pnsa nepeobopypoBaHua aep)xxatesb KOT

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

1 7.303-111.0 BnHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST
2 7.312-278.0 Lllan6a 5-200HV-A2E ISO7093-1 4.000 ST
3 6.303-320.0 BunHT M 5x 20-St-R2R 2.000 ST

CtpaHuua 77






77 HarpeBaTesibHbii 3MeeBUK

34/BY Mo3. MatepuanbHbii No O6o3HauyeHue Konnyecteo EpuHuua CBepneHuA O BapuMaHTe
1 4.652-004.0 Hapy>XHbI1 KOHYC KOMMJEeKTHbIN 1.000 ST
2 6.303-258.0 CaMoHape3atoLwWwmnin BUHT 3.000 ST
3 5.654-051.0 KpbllWKa HanMopHbIA pe3epByap 1.000 ST
4 4.663-088.0 BcTaBka ropenkun 1.000 ST
5 5.664-256.0 DdopcyHKa 1.000 ST
6 4.680-135.0 HarpeBaTesbHbIi 3MEEeBUK 1.000 ST
TekcT no3uumn: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0
6 4.680-114.0 HarpeBaTenbHbI 3MeeBUK VA 1.000 ST (VA)
TekcT nosuunun: 1.077-805.0
7 7.311-155.0 6-rpaHHas ravika M22x1,5-Cuzn DIN 936 2.000 ST
TekcT no3nyun: 1.077-805.0
7 7.311-112.0 6-rpaHHas ravika M22x1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST
TekcT nosuuun: 1.077-801.0 /-802.0 /-851.0
8 7.312-278.0 Llan6a 5-200HV-A2E ISO7093-1 2.000 ST
9 6.303-320.0 BMHT M 5x 20-St-R2R 2.000 ST
X 10 5.412-001.0 DepxaTenb 1.000 ST
11 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16 3.000 ST
12 5.044-420.0 DepxaTenb 3.000 ST
13 6.310-081.0 lanka M8 3.000 ST
14 7.303-111.0 BuHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd) 2.000 ST

CtpaHuua 79



78 OcHoBaH

\
5

S
©
b
A
;
N
AN
<
<

CtpaHuua 80



78 OcHOBaHue ropesiku

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
1 6.366-009.0 YANOTHUTENbHbIN WHYP 1.000 ST
2 4.655-044.0 [OHuLLe HanopHOro pesepByapa 1.000 ST
3 5.263-064.0 3a>XMMHbIN 31eMeHT 1.000 ST

X-X 4 4.686-031.0 TepmMoperynaTop TOJ/IbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST

X-X 5 4.427-329.0 MaTpy6ok 1.000 ST

TekcT nosuumnn: 1.077-801.0 /-802.0 /-805.0

5 4.422-118.0 Tpybonposoa 1.000 ST

TekcT no3uuun: 1.077-851.0

6 6.970-929.0 3axum 1.000 ST
7 5.051-114.0 MnnTa oCcHOBaHMA KOT/a 1.000 ST
8 5.424-142.0 Lnnbank 1.000 ST

CtpaHuua 81



80 MonnaBKOBbIW KNanaH

Mo3. OGo3HaueHue KonuyectBo EpuHuMua CBepneHuMA O BapuaHTe
81 MonnaBKOBLIN KNanaH 1.000 ST VERSION 1
82 lMonnaBKOBbLIN KjlamnaH 1.000 ST VERSION 2

CtpaHuua 82



OonJIaBKOBbIN K/lanaH

CtpaHuua 83




81 NMonnaBKOBbIW KNanaH

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM
X 1 5.587-214.0 Kopnyc knanaHa 1.000 ST
2 5.364-095.0 Mnockoe ynnoTHeHune 1.000 ST
3 5.584-085.0 Ocb knanaHa 1.000 ST
4 5.481-256.0 Pblvar 1.000 ST
5 5.585-030.0 Monnasok 1.000 ST
X-X 6 4.070-658.0 Bak B cbope 1.000 ST
7 4.747-097.0 NHOVKaTop YPOBHSA TOJILKO AJ18 3aMEHbI 1.000 ST
8 5.310-062.0 lanka 1.000 ST
9 6.362-078.0 Konbuo kpyrnoro cedyennsa 13,3 x 2,4 1.000 ST
10 5.443-312.0 LLinaHroBbI HUNNe b 1.000 ST
11 6.391-612.0 YacTb TpyObl 1.000 ST 3AKA3bIBATb METPAYKOM
12 5.112-193.0 BTynka 1.000 ST
13 5.443-553.0 CoepunHuTenbHasA getalb 1.000 ST
14 6.362-161.0 Konbuo kpyrsoro cedyeHnsa 19,3 x 2,4 1.000 ST
15 4.730-124.0 dunbTp B cbope 1.000 ST
X-X 16 6.414-681.0 CMEeHHbIN hUNbTPYIOLWNIA 3/IEMEHT 1.000 ST
17 5.363-613.0 Mpoknapka 1.000 ST
X 18 5.064-107.0 KpbiLwkKa 1.000 ST
19 7.373-022.0 XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017 2.000 ST
20 6.388-719.0 LLinaHr DN16 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAYKOM
21 5.310-061.0 lanka R 3/42 1.000 ST
22 5.443-224.0 LLnaHrosbIn HUNMNeb 1.000 ZST
23 6.362-078.0 Konbuo kpyrnaoro ceyeHns 13,3 x 2,4 1.000 ST
24 5.365-289.0 BTynka pat4yvnka ypoBHS 1.000 ST
X-X 25 4.686-030.0 DneKTpoOMarHUTHbIA KaanaH 1.000 ST

CtpaHuua 84



81 NMonnaBKOBbIW KNanaH

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue Konuyectso EpmHuua TeKCT CHOCKM
27 6.641-474.0 JIeHTOYHbBIN XOMYT A9 KpenaeHus kabenen 8- 2.000 ST
28 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST

CtpaHuua 85



OonJIaBKOBbIN K/lanaH

CtpaHuua 86




82 NMonnaBKOBbIW KnanaH

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM
X 1 5.587-214.0 Kopnyc knanaHa 1.000 ST
2 5.364-095.0 Mnockoe ynnoTHeHune 1.000 ST
3 5.584-085.0 Ocb knanaHa 1.000 ST
4 5.481-256.0 Pblvar 1.000 ST
5 5.585-030.0 Monnasok 1.000 ST
X-X 6 4.070-658.0 Bak B cbope 1.000 ST
7 4.747-097.0 NHOVKaTop YPOBHSA TOJILKO AJ18 3aMEHbI 1.000 ST
8 5.310-062.0 Maiika 1.000 ST
9 6.362-078.0 Konbuo kpyrnoro cedyennsa 13,3 x 2,4 1.000 ST
10 5.443-365.0 LLnaHr ona nogayv napa 1.000 ST
11 6.392-258.0 YacTb wnaHra 19x4x280 1.000 ST 3AKA3bIBATb METPAYKOM
12 5.112-193.0 BTynka 1.000 ST
13 5.443-553.0 CoepunHuTenbHasA getalb 1.000 ST
14 6.362-161.0 Konbuo kpyrsoro cedyeHnsa 19,3 x 2,4 1.000 ST
X-X 15 4.730-127.0 FfnapodunnbTp 1.000 ST
16 5.731-587.0 BoasHon punnbTp 1.000 ST
17 5.363-336.0 Mpoknanka 1.000 ST
18 5.363-545.0 Mpoknapgka 1.000 ST
24 5.365-289.0 BTynka paTymka ypoBHS 1.000 ST
X-X 25 4.686-030.0 SNEeKTPOMarHUTHbIN KianaH 1.000 ST
27 6.641-474.0 JIEHTOYHbLIN XOMYT O/ KpenaeHns kabenen 8- 2.000 ST

CtpaHuua 87



90 3awmTHbIN 60K

CtpaHuua 88



90 3awmTHbIN 60K

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
X-X 1 2.885-051.0 [epKOHOBbLIN AaTHYMK 3aMeHbl 1.000 ST
2 6.303-122.0 BVHT co cdhepo-UnanHapuUYHeCKon rosoBkomn 4, 1.000 ST
3 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST
4 5.305-162.0 PacoOHHbIN BUHT 1.000 ST
5 6.362-482.0 Konbuo kpyrnoro ce4yeHmsa 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
6 5.332-057.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST
X-X 7 4.551-058.0 3awmTa KapTpuaxka oT HeocTa4ym oAbl 1.000 ST
X-X 8 4.427-341.0 Y3nosas getanb HD 10/20 1.000 ST
9 6.362-845.0 YnaoTHuTenbHoe Konbuo 10,82x 1,78 1.000 ST
10 4.580-709.0 MpepnoxpaHMUTeNbHbIA KnanaH KOMM.4/ 3aMeHbl 1.000 ST
X-X 11 6.414-566.0 CeT4yaTbIn hUNbTP 1.000 ST
12 5.378-150.0 OepxxaTtenb Tpybkun 1.000 ST
13 5.767-023.0 Pe3nHOBLIN amopTusaTop 1.000 ST
14 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST
X-X 15 6.389-811.0 LLInaHr BLICOKOro AaBieHus 1.000 ST
16 6.401-429.0 LLapuk nonnamumg 8 mm 1.000 ST

CtpaHuua 89



100 NMpuHapne>XXHoCTH

Mo3. O6Go3HaueHue KonunuectBo EpuHMua
101 Py4HOM nucCTOJNIEeT-pacnblInTeNb 1.000 ST
102 Py4HOW nuUcCTONET-pacnbIINTENb 1.000 ST
103 CrpywnHasa Tpybka 1.000 ST

CtpaHuua 90






101 Py4yHoM nucToneT-pacnbijiutesib

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue Konunuyecteo EpuHumua ot Ne WK 0o Ne WK
X-X 1 4.775-463.0 MucToneTt 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.343-008.0 CtonopHoe KobLo 25x1,2-St-vz DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-668.0 Pyyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.775-470.0 MoBOPOTHLIN perynsaTop 416 n 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 5 6.391-351.0 LLinaHr BbiCOKOro fasneH fA/3ameHbl DN8-10 m 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.363-691.0 YNa0THUTENbHOE KOJIbLO A1 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 2.880-990.0 Habop koney, 5 wr. 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 4.427-215.0 CoeaunHNTENbHbIN In1eMeHT B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 9 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.321-669.0 Pyyka 2-aneMeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-096.0 BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.481-331.0 3agBuxKKa 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 4.481-209.0 Poiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.110-596.0 BTynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 4.363-695.0 KoJibLIO C KaHaBKOW TOJIbKO 3anacHoe 1.000 ST

CtpaHuua 92



1 Nuctoner (4.775-463.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua

X 2 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST
3 6.368-012.0 3awmMTHana Kpblwka 22X1,5 1.000 ST
4 6.869-075.0 Knen onsa metanna 1mn 1.000 ST
25 5.110-596.0 BTynka 1.000 ST
32 5.321-669.0 Pyyka 2-anemeHTHas 1.000 ST
34 5.481-331.0 3aaBuKKa 1.000 ST
41 6.288-028.0 CunnkoHoBas cMasKa 1.000 ZST
45 7.303-096.0 BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
49 5.314-119.0 WrngT 2.000 ST
55 6.363-331.0 ynaoTtHuTenbHoe Konbuo 9,0 x 1,5 1.000 ST
57 6.363-330.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHnsa 2,9 x 1,78 1.000 ST
101 6.376-020.0 3TukeTka 65X55 MM 1.000 ZST
510 6.286-058.0 Knenkas neHta PE 50mm x 66 m transparent 0.140 M
520 OepeBaHHbIN nogaoH EURO-POOL 0.005 ZST
999 4.481-209.0 Pbivar B cbope 1.000 ST

X 999 4.427-215.0 CoeaunHNTENbHbLIN IN1eMeHT B cbope 1.000 ST

CtpaHuua 93



999 CoenMHUTENbHbIA 3N1eMeHT B c6ope (4.427-215.0)

CtpaHunua 94

15



999 CoenMHUTENbHbIA 3N1eMeHT B c6ope (4.427-215.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
15 6.363-331.0 YnnoTHuTenbHoe kosnbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST
17 6.363-330.0 KonbLo kpyrioro cevyeHnsa 2,9 x 1,78 1.000 ST

CtpaHuua 95



999 Pbiyar B cbope (4.481-209.0)

CtpaHunua 96



999 Pbiyar B cbope (4.481-209.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

2 5.314-119.0 WTnopT 2.000 ST

CtpaHuua 97



4 NMoBopoTHbIA perynaTop 416 n (4.775-470.0)

12

CtpaHnua 98



4 NMoBopoTHbIA perynaTop 416 n (4.775-470.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
4 5.321-668.0 Pyuka 1.000 ST

X-X 12 4.363-695.0 KonbLo C KaHaBKOW TOJIbKO 3anacHoe 1.000 ST
30 7.343-008.0 CtonopHoe konbuo 25x1,2-St-vz DIN 471 1.000 ST

CtpaHuua 99



8 CoepuHuUTENbHbIN 35IeMeHT B cbope (4.427-215.0)

CtpaHunua 100

15



8 CoepuHuUTENbHbIN 35IeMeHT B cbope (4.427-215.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
15 6.363-331.0 YnnoTHuTenbHoe kosnbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST
17 6.363-330.0 KonbLo kpyrioro cevyeHnsa 2,9 x 1,78 1.000 ST

CtpaHuuya 101



13 Pbivar B c6ope (4.481-209.0)

CtpaHunua 102



13 Pbivar B c6ope (4.481-209.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

2 5.314-119.0 WTnopT 2.000 ST

CtpaHuua 103



102 PyyHou n

CtpaHuua 104



102 Py4yHoM nucToneT-pacnbiyiutesib

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue Konunuyecteo EpuHumua ot Ne WK 0o Ne WK
X-X 1 4.775-470.0 MoBOpPOTHLIN perynaTop 416 n 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.343-008.0 CtonopHoe KobLo 25x1,2-St-vz DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-668.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.775-466.0 MuctoneT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.390-208.0 LLinaHr Bbicokoro nasneHnsa DN8, 20 m 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.363-691.0 YNa0THUTENbHOE KOJIbLO A1 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 2.880-990.0 Habop koneu, 5 WwT. 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 4.427-215.0 CoeaunHNTENbHbIN In1eMeHT B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 9 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.321-669.0 Pyyka 2-aneMeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-096.0 BWHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.481-331.0 3aABuxKa 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 4.481-209.0 Pbivar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 4.363-691.0 YNA0THUTENbHOE KOJIbLLO A1 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 4.421-739.0 ApanTep ANns niMHUn 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 4.363-695.0 KoJ1bLI0 C KaHaBKOW TOJIbKO 3amnacHoe 1.000 ST

CtpaHuuya 105



1 NMNoBopoTHbIA perynatop 416 n (4.775-470.0)

12

CtpaHunua 106



1 NMNoBopoTHbIA perynatop 416 n (4.775-470.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
4 5.321-668.0 Pyuka 1.000 ST

X-X 12 4.363-695.0 KonbLo C KaHaBKOW TOJIbKO 3anacHoe 1.000 ST
30 7.343-008.0 CtonopHoe konbuo 25x1,2-St-vz DIN 471 1.000 ST

CtpaHuua 107



4 MucTtonert (4.775-466.0)

34

9002

/9001
_

7

2
~ 0

CtpaHuua 108



4 MucTtonert (4.775-466.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
X 2 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST
32 5.321-669.0 Pyyka 2-anemeHTHas 1.000 ST
34 5.481-331.0 3aaBuXKKa 1.000 ST
45 7.303-096.0 BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST
X-X 60 4.421-739.0 ApanTtep Ana MMHUK 1.000 ST
X 9001 4.427-215.0 CoeanHnTENbHbIN 3N1eMeHT B cbope 1.000 ST
9002 4.481-209.0 Pbivar B cbope 1.000 ST

CtpaHuua 109



60 ApanTtep ansa nuHum (4.421-739.0)

CtpaHuua 110



60 ApanTtep ansa nuHum (4.421-739.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua

X-X 7 4.363-691.0 YNNOTHNUTENbHOE KOMbLO A/ 3aMeHbl 1.000 ST

CtpaHuua 111



9001 CoepuHUTENbHbIN 3N1eMeHT B cbope (4.427-215.0)

CTpaHnua 112

15



9001 CoepunHUTENbHbIN 351IeMeHT B cbope (4.427-215.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
15 6.363-331.0 YnnoTHuTenbHoe kosnbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST
17 6.363-330.0 KonbLo kpyrioro cevyeHnsa 2,9 x 1,78 1.000 ST

CtpaHuua 113



9002 Phiuar B cbope (4.481-209.0)

CtpaHnua 114



9002 Phiuar B cbope (4.481-209.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

2 5.314-119.0 WTnopT 2.000 ST

CtpaHuua 115



8 CoepuHuUTENbHbIN 35IeMeHT B cbope (4.427-215.0)

CtpaHunua 116

15



8 CoepuHuUTENbHbIN 35IeMeHT B cbope (4.427-215.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua
15 6.363-331.0 YnnoTHuTenbHoe kosnbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST
17 6.363-330.0 KonbLo kpyrioro cevyeHnsa 2,9 x 1,78 1.000 ST

CtpaHuua 117



13 Pbivar B c6ope (4.481-209.0)

CtpaHunua 118



13 Pbivar B c6ope (4.481-209.0)

Mo3. MatepuanbHbii No O6o03HauyeHue KonunuectBo EpuHMua

2 5.314-119.0 WTnopT 2.000 ST

CtpaHuua 119



15 ApanTtep ansa nuHuvm (4.421-739.0)

CtpaHuua 120



15 ApanTtep ansa nuHuvm (4.421-739.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua

X-X 7 4.363-691.0 YNNOTHNUTENbHOE KOMbLO A/ 3aMeHbl 1.000 ST

CtpaHuua 121



103 CtpyiHasa Tpybka

CtpaHuua 122



103 CtpyiHasa Tpybka

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue Konunuyecteo EpuHumua ot Ne WK 0o Ne WK
X-X 1 4.760-660.0 CtpyriHas Tpybka ANns 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-129.0 BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-855.0 PyKosiTb CTPYH.TPYOKM CO CBapHbIM 601TOM 1.000 ST
4 2.880-990.0 Habop koneu, 5 WwT. 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.401-915.0 LWapwuk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 20.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.363-692.0 KonbLo C MPOTOYKON A1 3aMEeHbl KOMMEKT 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.362-524.0 Konbuo kpyrsoro cedeHnsa 17,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.401-210.0 Pe3bboBas coeanHUTENbHaa aeTanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 2.885-040.0 Maposoe conno 40060 1.000 ST
X-X 9 2.883-399.0 MouHoe consio 25050 1.000 ST

CtpaHuua 123



1 CtpyiHas Tpyb6ka ans 3ameHbl (4.760-660.0)

14

CTpaHnua 124



1 CtpyiHas Tpyb6ka ans 3ameHbl (4.760-660.0)

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuectBo EpuHMua
3 5.321-855.0 PykosiTb CTPYH.TPYOKM CO CBapHbIM 60/1TOM 1.000 ST

X-X 14 5.401-210.0 Pe3bboBas coeanHuTenbHaa getanb 1.000 ST
15 7.362-501.0 Konbuo kpyrnaoro cevyeHns 10x2 EPDM 70 DIN 1.000 ST

X-X 18 7.401-915.0 LWapwuk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 1.000 ST

CtpaHuua 125



110 NaHenb UHCTPYMEHTOB

CtpaHuua 126



110 NaHenb UHCTPYMEHTOB

34/B4 Mo3. MartepuanbHbii No O6o3HauYeHue KonunuyectBo EpmHMua TeKCT CHOCKM
1 4.841-204.0 MaHenb ynpasneHns 1.000 ST
X-X 2 4.063-842.0 BeHTunb 003MpOBaHNA YNCTALLEro CpeacTBa 1.000 ST
3 6.388-559.0 dukcaTop WwnaHra 4.000 ST
X 4 6.391-341.0 LWnaHr ans xvumum DN 6 1.000 M 3AKA3bIBATb METPAYKOM
5 5.132-134.0 Mpobka 2.000 ST
6 5.731-638.0 ®dunbTp 2.000 ST
X-X 7 2.885-052.0 Pama cxeMHoW nnaTbl KOMMJ. 1.000 ST
9 7.303-106.0 BUHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 2.000 ST
X 10 4.630-005.0 BbikntovaTenb TeMmnepaTypbl TOJIbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST
X-X 11 6.630-421.0 MNepekntovaTenb BoiboOpa nporpamm 1.000 ST
12 7.305-019.0 BWHT ¢ noTaliHon ronoekon M4X16 -8.8-R2R 4.000 ST
13 5.321-847.0 Bpawarowasncs pyyka 1.000 ST
14 5.321-848.0 Bpawatowasncs py4yka 1.000 ST
15 5.321-844.0 PykoaTka 1.000 ST
X-X 16 4.423-020.0 MaHomMeTp ToNbKO Ha 3aMeHy 0-25MPa 1.000 ST
17 7.303-106.0 BUHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD) 1.000 ST
18 5.044-850.0 MaHomeTp 1.000 ST
19 5.363-721.0 YNa0THUTEIbHOE KObL,O 1.000 ST

CtpaHuua 127


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 9/18 (5.970-799.0)
	10 Корпус
	11 Корпус
	30 Компл.модернизации держатель малый (2.882-691.0)
	6 Перечень запасных деталей набор для пере
	10 Набор для переоборудования держатель кот



	12 Нижняя часть
	13 Барабан для намотки шланга
	14 Барабан для намотки шланга

	20 Насосный агрегат
	21 Головка цилиндра
	12 Поршень в сборе (4.553-198.0)
	30 Клапан в сборе (4.580-581.0)
	34 Поршень в сборе (4.553-197.0)
	40 Клапан в сборе (4.580-594.0)
	100 КЗЧ к помпе (2.885-035.0)

	22 Поршень
	4 Поршень комплектный (4.553-279.0)


	30 Мотор
	40 Воздуходувка
	50 Топливный насос
	60 Электроприборный шкаф
	70 Проточный нагреватель
	71 Крышка горелки
	10 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

	72 Крышка горелки
	10 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

	73 Крышка горелки
	10 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

	74 Нагревательный змеевик
	75 Нагревательный змеевик
	76 Нагревательный змеевик
	10 Компл.модернизации держатель малый (2.882-691.0)
	6 Перечень запасных деталей набор для пере
	10 Набор для переоборудования держатель кот



	77 Нагревательный змеевик
	78 Основание горелки

	80 Поплавковый клапан
	81 Поплавковый клапан
	82 Поплавковый клапан

	90 Защитный блок
	100 Принадлежности
	101 Pучной пистолет-распылитель
	1 Пистолет (4.775-463.0)
	999 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	999 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	4 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)
	8 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	13 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	102 Pучной пистолет-распылитель
	1 Поворотный регулятор 416 л (4.775-470.0)
	4 Пистолет (4.775-466.0)
	60 Адаптер для линии (4.421-739.0)
	9001 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	9002 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	8 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	13 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	15 Адаптер для линии (4.421-739.0)

	103 Струйная трубка
	1 Струйная трубка для замены (4.760-660.0)


	110 Панель инструментов


